

豆芽也洗冤了 传染源仍不明 德肠病疫情防控凸显4问题

德国下萨克森州农业部6日下午宣布,对被疑是本次肠出血性大肠杆菌疫情传染源的芽苗菜的初步抽样检查,并没有发现致病菌。有关实验室检测还将继续进行。下萨克森州农业部在一份新闻公报中说:“鉴于对部分样本检验所取得的经验,我们认为要确定无疑地验证可疑病原是否存在还需进行深入的分析调查。有关调查估计短期内还不会出结果。”

德国肠出血性大肠杆菌感染疫情持续蔓延,特别是传染源至今仍未查明,这让德国人开始反思本国疾病防控体系存在的问题。专家和媒体批评比较集中的一点是,德国医疗卫生事务由各州分而治之的联邦制管理体系造成疫情应急响应不力。

问题之一:信息源太多,民众无所适从

德国《时代》周报发表评论说,本次德国疫情的应急管理一团糟。有太多的机构、官员和专家介入,同时又缺乏疫情中央监控机制。先是德国联邦机构宣布西红柿、黄瓜、生菜等与患者发病密切相关,并告诫民众忌生吃这些蔬菜,其后又有汉堡官员宣布在几根西班牙黄瓜上发现肠出血性大肠杆菌。最终实验室检验证实,西班牙黄瓜虽然带菌,但并不是造成本次疫情的特殊菌株。而一度让人怀疑的芽苗菜也被证实是清白的。

问题之二:病例汇总不够及时

《时代》周报报道,尽管按法律规定发生肠出血性大肠杆菌感染需要报告,但各地卫生局往往并不能及时上报疑似或确诊病例,而且病例首先要上报各州卫生主管当局,后者又会拖一段时间才将各地最新疫情汇总上报给联邦公众传染病预防与监控主管机构——罗伯特·科赫研究所。这种分级上报机制造成罗伯特·科赫研究所汇总的确诊或疑似病例总数严重滞后。

问题之三:病菌基因研究缺乏协调

本次德国疫情致病菌基因研究方面的一件怪事是,据报道最先完成病菌基因组测序的是远在万里之外的中国深圳华大基因研究院。而且这家机构得到这一任务也事出偶然:德国汉堡-埃彭多夫大学医学院的细菌专家罗德在食堂吃饭时遇上了在汉堡作客座研究员的一名中国科学家。据后者介绍,华大基因拥有的先进基因测序设备可帮助德方快速完成基因测序。于是由这名中国学者牵线搭桥,华大基因接到了任务,并在3天内就完成了测序。

问题之四:临床资源尚需整合

本次德国不少重病区医院应急机制承压已近极限,病床和用于治疗的血浆供应逐步趋于紧张。同时由于这次造成疫情的特殊大肠杆菌未曾在世界任何地方有大规模“作案前科”,在德国暴发时又在患者病程发展等方面表现出了与以往肠出血性大肠杆菌感染明显不同的特点,德国各医院并没有针对这种病菌对症下药的现成经验可循。面对这种复杂的局面,德国并没有某个全国性的机构出面协调,最终还是由德国各大医院自发组织起了网上交流平台,分享治疗经验,协调病床、血浆供应等。

本次疫情尚未结束,但已为德国乃至其他国家的防疫应急管理敲响了警钟。



6月6日,在德国北部,德国负责流行病预防研究的工作人员检查一家有机农场。

英认为是恐怖分子蓄意袭击

英国政府机构“国家基础设施保护中心”警告,英国面临恐怖组织“细菌战”威胁,食品行业必须提高警惕。

这家机构在一份报告中警告:“一些组织可能出于意识形态动机,威胁英国食品和饮料行业。在可预见的未来,这种威胁不可能减弱。”

先前,食品遭受蓄意污染的威胁主要来自个人,动机是敲诈或发泄不满。不过,英国安全部门官员担心,“基地”或争取北爱尔兰独立组织对

食品安全构成的威胁正在增加。

国家基础设施保护中心一名官员说:“(英国)现在必须考虑这类可能性,即一些组织出于政治动机破坏食品供应。”

英国哈珀·亚当斯大学学院农业安全中心专家伯恩说,德国疫情暴发凸显食品在生产 and 流通过程中很容易遭“农业恐怖主义”威胁。农业恐怖主义指恐怖分子以农业为攻击目标,蓄意利用动物或植物疾病制造恐慌、造成经济损失、破坏稳定

专家:传入中国风险较低

针对近期德国肠出血性大肠杆菌引起的暴发疫情,中国疾病预防控制中心7日召开视频会议,向各省(区、市)和重点口岸城市疾控中心通报疫情进展,布置监测、实验室检测和防控工作。与会专家认为,就目前情况分析,疫情传入中国风险较低,但仍需做好预防控制工作。

专家表示,德国肠出血性大肠杆菌疫情的暴发为食源性传播,目前尚未发现人与人之间的接触所致广泛传播的证据。由于中国进口的生鲜蔬菜和其他食品数量有限,暴发菌株通过食品传入中国风险低。此外,尽管可能出现赴德旅行或归国人员在德感染病例,但病菌在国内引发进一步广泛传播可能性较小。

专家同时指出,肠出血性大肠杆菌可能感染导致患上溶血性尿毒综合征,这种病例病死率较高,必须关注病例救治,各地医疗机构要做好病例的发现、报告和检测。

据了解,中国疾病预防控制中心目前正密切关注德国、欧盟和世界卫生组织关于疫情及感染来源、传播途径调查和救治经验等信息,随时针对疫情对我国进行风险评估,随时调整应对响应级别和措施。

目前,疾控中心已针对疫情做好实验室技术准备,对各级有关单位技术人员进行了肠出血性大肠杆菌实验室检测方法的快速培训。

综合新华社等报道

经济高铁线上奔驰的“动车”

——简朴庆典书写安徽地矿置业新征程



筑就百年基业,谱写璀璨华章。在省城合肥,有一个被誉为“安徽地矿局改革发展平台”的企业,企业于1993年注册成立,经过十八年的艰苦创业和滚动发展,如今它已成为安徽省低碳环保型住宅建设试点单位、安徽省环保产业优秀企业、合肥市房地产协会常务理事单位,旗下“星隆国际”

品牌也成为了安徽商界扛鼎之作,这就是安徽省地矿置业有限责任公司。

2011年6月6日,地矿置业举行营销中心开放和公司迁址庆典活动。这是省地矿局改革发展史上的一件大事,也是安徽地矿置业公司建设成就的大展示和发展新貌的大检阅。

地矿置业是集房地产综合开发、商业地产投资、旅游文化地产投资、规划设计、商业运营管理、新能源开发、地产营销为一体的企业集团。下设芜湖地矿置业、宣城地矿置业、地矿新能源公司、地矿营销公司、星隆商业管理公司等8家子公司,拥有一支专业、高效的管理层和锐意进取的年轻精英团队。18年来,地矿置业依托安徽省地质矿产勘查局强大母体,巨舰破浪,傲立安徽地产行业潮头,在“创导乐活新境界”的企业理念指引下,地矿置业树立了良好的企业形象,谱写了一个又一个地产神话!

作为杰出的城际商业发展商,地矿置业先后在合肥、芜湖、宣城、滁州、铜陵开发了地矿家园、南屏家园、赭山春秋、香溢梅溪、南城美都、和谐家园等一系列品质楼盘,在皖江城市崛起过程中不断演绎着商业地产与城市融合的现代传

奇。地矿置业积极倡导低碳、环保的生活方式,成为了节能环保技术的实践者,其节能环保技术更是走在了安徽地产界前列。

星隆国际为地矿置业第一品牌,规划城市商业总面积超过50万㎡,地跨合肥、芜湖、宣城三地。目前已经和美国万豪、百盛、华润、大润发、星美影院等全球顶级商家建立了长期战略合作伙伴关系。其中10万平米安徽首席国际亲情购物中心合肥·星隆购物广场,引领儿童主题潮流,打造全省最大儿童职业角色体验中心,华东地区最大的18米巨幕星美影院、大润发强势入驻,成就合肥东南城区商业中心。30万平米地标级商业巨舰芜湖·星隆国际城,拥揽赭山资源美景,缔造魅力商圈,百盛、万豪、星美三大世界顶级商家强势入驻,芜湖消费休闲的首选之地。10万平米宣城首席城市综合体宣城·星隆国际,万豪、星美、华润三大世界顶级商家强势入驻,打造集购物、美食、商住、娱乐、休闲、旅游为一体的宣城新商业中心。值得一提的是2010年6月,地矿置业公司与舒城县政府正式签署了战略合作协议,就万佛湖东岸沿湖地带6000亩土地开发利用达成一致。

心无界,拓无疆。一张新兴企业的宏伟蓝图已经绘就,一个适应新的社会经济发展形势的创新战略已经实施,一幅企业发展壮大的远景就在眼前。伴随万佛湖商业、旅游、文化大型综合性项目的运作,地矿置业必将肇基当代,荣膺安徽本土商业地产及旅游地产开发领袖。